
ПРОТОКОЛ 
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциации строителей «Межрегионстройальянс» 
 
Дата проведения заседания: «31» января 2019 года; 
Время проведения заседания: 
Начало: 10 часов 00 минут; 
Окончание: 16 часов 00 минут; 
Место проведения собрания: г. Москва, ул. Садовая-Черногрязская, д. 13/3, стр. 1, этаж 4, офис 10 
 
Форма проведения собрания: совместное (очное) присутствие членов Дисциплинарной комиссии 
Саморегулируемой организации Ассоциации строителей «Межрегионстройальянс» (далее – 
Ассоциация). 
 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Соколова Анастасия Александровна– Председатель Дисциплинарной комиссии; 
2. Маркелова Анастасия Андреевна; 
3. Рыжова Светлана Валериевна. 

 
Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - 
имеется. 
Председательствовал: Соколова Анастасия Александровна - Председатель Дисциплинарной 
комиссии Ассоциации. 
Ответственный за ведение протокола: Маркелова Анастасия Андреевна – член Дисциплинарной 
комиссии Ассоциации. 

 
 
 

ПОВЕСТКА 
Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 
1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 

отношении члена Ассоциации. 
 

По первому вопросу повестки дня слушали: Рыжову Светлану Валериевну, которая 
сообщила, что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации поступили материалы в отношении 4 (четырех) организаций – членов Ассоциации: 

1. Общество с ограниченной ответственностью «ИНТЕГРАЛ» (ИНН 5012091210); 
2. Общество с ограниченной ответственностью Производственно-торговая компания «Проект 

Сервис» (ИНН 5027206216); 
3. Общество с ограниченной ответственностью «Квадр-2000» (ИНН 5029144036); 
4. Общество с ограниченной ответственностью «МегаполисГрупп» (ИНН 5001081900). 

предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении члена 
Ассоциации. Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 

«За»                             3 (три) 
«Против»                     0 (ноль) 

       «Воздержались»           0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
1. Общество с ограниченной ответственностью «ИНТЕГРАЛ» (ИНН 5012091210) 

          Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы 

о проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет исполнения вынесенного 
предписания №634ОКВ1-2 от 20 декабря 2018 г. об устранении ранее выявленных нарушений, по 
итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 634ОКВ1-2 от «06» 



декабря 2018 г. Как следует из материалов Контрольной комиссии, член Ассоциации не исполнил 
выданное ему предписание, в том числе среди выявленных нарушений содержится указание на 
неоднократную неуплату в течение одного календарного года членских взносов.  

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна доложила, что в соответствии с п.2.5.2 Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АС «Межрегионстройальянс» к своим членам», в случае 
неоднократной неуплаты членом Ассоциации в течение одного календарного года членских 
взносов, в отношении такого члена может быть применена мера дисциплинарного воздействия в 
виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации. 

В связи с неисполнением членом Ассоциации ранее выданного предписания, в том числе в 
связи с отсутствием погашения членом Ассоциации, имеющейся у него задолженности по оплате 
членских взносов, Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 
предложила применить в отношении ООО «ИНТЕГРАЛ» меру дисциплинарного воздействия в 
виде рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации. Материалы в отношении 
ООО «ИНТЕГРАЛ» направить на рассмотрение Правления Ассоциации для решения вопроса о 
применении меры дисциплинарного воздействия. 
Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 
«Воздержались»           0 голосов 
Принято единогласно. 

 
 

2. Общество с ограниченной ответственностью Производственно-торговая компания 
«Проект Сервис» (ИНН 5027206216) 

        Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной внеплановой проверке, по итогам  которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 1549ОКВ1-2 от «21» января 2019 г. и выявлены нарушения стандартов и внутренних 
документов Ассоциации, а именно нарушение требования о наличии у члена Ассоциации 
документов, подтверждающих пролонгацию членом СРО действующего либо заключение нового 
договора страхования гражданской ответственности не менее чем за 30 (тридцать) календарных 
дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 
        В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна доложила, что на момент проведения заседания не устранены замечания, указанные 
в Акте проверки не устранены, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе 
мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АС МРСА к своим членам» вынести 
предписание ООО Производственно-торговая компания «Проект Сервис» об обязательном 
устранении выявленных нарушений в срок до 01 марта 2019 года.  
Результаты голосования: 

 «За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 
«Воздержались»           0 голосов 
Принято единогласно. 
 
3. Общество с ограниченной ответственностью «Квадр-2000» (ИНН 5029144036) 

        Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной плановой проверки, по итогам  которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 902ОК1-3 от «16» января 2019 г. и выявлены нарушения стандартов и внутренних 
документов Ассоциации, а именно нарушение требования о наличии у члена Ассоциации 
документов, подтверждающих пролонгацию членом СРО действующего либо заключение нового 
договора страхования гражданской ответственности не менее чем за 30 (тридцать) календарных 
дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. Не предоставлены 
документы, подтверждающие оплату членского взноса за период с ноября 2017 года. Не 
предоставлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2018 год. Не 
предоставлены документы для внесения изменений в реестр членов СРО АС 



"Межрегионстройальянс" в связи со сменой юридического адреса. Не предоставлены документы, 
подтверждающие продление полномочий руководителя ООО «Квадр-2000». 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна доложила, что на момент проведения заседания не устранены нарушения указанные 
в Предупреждении № 903ОК1-2 от «06» декабря 2018 года, в связи с чем предложила направить 
материалы проверки на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять 
строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.  
Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 
«Воздержались»           0 голосов 
Принято единогласно. 

 
4. Общество с ограниченной ответственностью «МегаполисГрупп» (ИНН 5001081900) 

        Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной плановой проверки, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 746ОК1-4 от «21» январь 2019 г. и выявлены нарушения стандартов и внутренних 
документов Ассоциации, а именно: 

В соответствии с Федеральным законом №372-ФЗ «О внесении изменений в 
Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской 
Федерации» и ст.55 Градостроительного кодекса РФ требования к наличию у юридического лица 
специалистов по организации работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту 
объектов капитального строительства, сведения о которых включены в национальный реестр 
специалистов в области строительства – не менее чем два специалиста по основному месту работы. 
Таким образом, не предоставлена информация на одного специалиста, сведения о котором 
включены в национальный реестр специалистов в области строительства. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна доложила, что на момент проведения заседания не устранены нарушения указанные 
в Предупреждении № 746ОК1-3 от «20» декабря 2018 года об устранении нарушений в срок до «20» 
января  2019 года, в связи с чем предложила направить материалы проверки на рассмотрение в 
Правление Ассоциации для принятия решения о применении меры дисциплинарного воздействия в 
виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт 
объектов капитального строительства.  
Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 
«Воздержались»           0 голосов 
Принято единогласно. 

 
 
 
Председатель                                                                                                             А.А. Соколова 
 
 
 
Ответственный за ведение протокола                                                                     А.А. Маркелова 
 


